

Верховный Лидер посадил 3 саженца - 6 /Mar/ 2023

Сегодня Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи по случаю Дня посадки деревьев посадил 3 саженца.

Верховный Лидер революции после посадки деревьев, говоря о причинах посадки 3-х саженцев, указал на лозунг этого дня нынешнего года под названием «Каждому иранцу по 3 саженца», и подчеркнул: «Если, исходя из выбранного лозунга, каждый иранец посадит 3 саженца, то план правительства по посадке одного миллиарда саженцев будет реализован на протяжении четырех лет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность посадки саженцев для сохранения окружающей среды, и, отметив, что с помощью людей можно посадить один миллиард саженцев, добавил: «Советы и рекомендации специалистов заключаются в том, что, помимо посадки фруктовых деревьев, следует также сажать лесные деревья, а также деревья, чья древесина представляет важность, поскольку торговля древесиной оказывает значительное влияние на экономику страны».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Результатом однобокой экономики является нынешнее состояние страны, которая испытывает трудности в плане стоимости национальной валюты, инфляции и дороговизны».

Говоря об усилиях чиновников в вопросе решения существующих проблем, Верховный Лидер революции сказал: «Чиновники должны использовать все возможные экономические пути, чтобы найти правильное решение проблем народа».

Положение об охране окружающей среды Верховный Лидер революции назвал одним из выдающихся преимуществ конституции страны, и подчеркнул: «Никто не должен нарушать этот закон».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции также коснулся вопроса отравления школьников, и, подчеркнув, что чиновники, разведка и правоохранительные органы должны серьезно заняться этим, заявил: «Это событие является большим и непростительным преступлением, и если кто-то причастен к нему, виновные должны быть строго наказаны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что это преступление совершено в отношении самых невинных членов общества, т.е. детей, оно также приведет к психологической нестабильности в обществе и беспокойству семей, и заявил: «Все должны знать, если кто-либо будет выявлен и осужден как виновный в этом преступлении, амнистия для них будет невозможной. Их надо жестоко наказать, чтобы это стало примером для других».